

智能菌肥机：回访第 200 个草莓用户

也许是机缘，我们菌肥扩增机推广的第一个用户是草莓种植者。我们感谢草莓用户给我们带来了好运，从此智能菌肥机逐步走向了全国，四面开花、结果，现已应用到了 50 多种主要栽培作物和领域-果树、蔬菜、花卉、中药、育苗、无土栽培等等。

不是产品神奇，是我们的专业和努力，也是用户具有较高的认知能力。

带着对草莓行业的深厚感情，我们专程回访了第 1 位和第 200 位草莓用户，详细了解产品使用情况及改进意见。

第一位用户主要解决草莓苗期的死棵、弱苗及缓苗慢的问题，应用了《抗病菌包》和《三效菌包》。

[\(图片、视频\)](#)

第 200 位用户主要解决草莓壮苗、提升果实产量和品质问题，应用了《促生菌包》和《三效菌包》。

[\(图片、视频\)](#)

对于我们，产品效果好是理所当然的。感谢全国草莓用户对我们益禾箭公司的信任和惠顾。

菌肥现场扩增技术毕竟是一个突破性新技术，我们希望更多的用户认识到其优越性、趋势性，开始使用这一技术，大幅度降低菌肥使用成本，提高使用效果。

手机，30 年前只被少数人拥有，今天几乎人手一部；智能菌肥机，也会成为种植业的必备工具。